

买翡翠要升值 选对渠道是关键

大型翡翠厂价直销惠将是购买良机

★时间:8月2日—4日 ★地点:德州美丽华大酒店1楼大堂



翡翠直销惠临沂活动现场。

近期的投资市场中,金银价格波动很大,很多投资者不仅没有收获期待中的增值,反而在几轮涨跌中心惊肉跳。与金银相比,翡翠玉石类饰品的投资收藏价值凸显。可是面对商场中动辄上万,甚至更高的价格,你是否望而却步。

8月2日,你的机会来了!由本报联合知名翡翠工厂店举办的“翡翠玉镯厂价直销惠”将盛大开幕,在为期三天的活动中,读者将用不到商场折后价的1/3购买到商场同等品质的翡翠玉镯,为收藏打好坚实的价格基础,从而深刻体会到翡翠直销的甜头。

同样的玉镯,你买贵了吗

近年来,翡翠玉石制品的价格一路上涨,因为原石产地缅甸已经在控制翡翠原石出口,这一政策直接造成国内市场的翡翠原石数量减少,并使翡翠成品的供应量下降,而国人对于翡翠需求却越来越旺盛,这就是翡翠制品价格看涨的根源所在。也从侧面证明了,包括手镯在内的翡翠制品的投资收藏价值日益凸显,可是这个领域却浓雾弥漫。

活动合作方王总讲述的一件事情很有代表性。他前段时间接待的一个客户,刚从青岛某大型百货花了十几万元买了翡翠,这还是所谓的打折促销价,拿过来给他评估。王总直接把自己店里两万多元的货拿给对方看,“将心比心,差着近10万块呢!”对方感慨地说。

“翡翠这个东西,价格本来就很难说得,加上一些商家的炒作,其中的价格水分凭不专业的消费者,根本挤不干净。”王总又举了一个例子。

去年年底,一位中年女士来到店里看翡翠玉镯,她说话支支吾吾的,问的问题倒是专业,王总回忆说。

经过了解,原来是前些天,这位女士去云南旅游,花两万五买了一支翠镯,后来看到报纸上的直销活动,就想来比比价。“按品相来看,我们这用不了六千!”

买翡翠不再多花冤枉钱

为了让爱好翡翠的读者不再多花冤枉钱,本报联手翡翠厂家将于8月2日—4日举办“大型翡翠厂价直销惠”。届时,直销惠现场将再次向人们展示其前店后厂模

式的惊人巨惠,让广大读者以最低的门槛,最小的“代价”,一圆翡翠玉镯梦。

不及商场折后价的1/3买翡翠 惠民工程让更多读者受益

十年前,很多曾经买过翡翠的人都会记得,在商场的翡翠珠宝柜台,一件普通的手镯,可能也就是几百元,贵的也不过上万。可眼下,在商场柜台,千元以下的手镯,几乎难觅踪影,要不就品质非常差。

但如果可以说用十年前的价格,来购买翡翠,你会相信吗?就在本周末的“直销惠”上,将直接把现场的翡翠变回十年前的价格。缘与翠的李总告诉记者,作为工厂直销,是直接从工厂到消费者,没有任何中间商的加价,所以在直销展上销售的翡翠价格几乎和十年前相同,不及商场折后价的1/3。

翡翠可以保值增值

选择翡翠作为投资升值,要比任何宝石的投资价值高,增值快。从国际国内拍卖行的纪录已经说明,好的翡翠拍卖价越来越高。老坑种翡翠产量越来越少,而对老坑种翡翠的需求量越来越大,从而造成需求的缺口更大,因此老坑原料和成品价格还在不断攀升。

玉石的价格是逐年上涨的,以翡翠为例,据中国珠宝玉石首饰行业协会资料显示,2000年到2010年,翡翠价格平均每年涨幅约为20%,然而近两年其价格却翻倍上涨。玉石资源的稀缺性和不可再生性,是促成玉石升值的主因。

小贴士

佩戴天然翡翠 可以净化心灵

翡翠玉石是自然界的产物,经过亿万年的形成,凝聚了宇宙之精华,是万物之中最有灵性的自然物质。翡翠玉石所具有的灵性不仅可以与佩戴的主人心心相通,可以润泽佩戴者的心灵,达到净化心灵,提高情操,完善自我思想,同时可以起到心灵的暗示,护身挡灾的作用。

世间万物均以阴阳平衡为最佳境界,翡翠玉石包含有多种微量元素以及特有的聚敛和释放能量的能力,不仅可以补充佩戴者人体内部缺乏的微量元素,平衡人体内的经、脉、神经、血以及体内的各个生理器官的活动能力和生理机能,同时还可以根据人体内部能量的多或少来补充人体的能量或吸取人体内部多余的能量,以减少人体内新陈代谢的负担。

翡翠手镯佩戴的文化在几千年的发展和变革历史中逐步在改变,由起初单纯的信仰文化演变为翡翠手镯的种水,颜色,外形所赋予的美观功能。在这一历史的发展过程中不是单纯的改变和跃迁,而是在传承和保留的基础上进行发现和探索。现代女性佩戴翡翠手镯不仅保留着最原始的信仰和精神寄托,同时还懂得享受翡翠手镯材质本身所包含的微量元素、能量给人体带来的种种好处,还在翡翠手镯能为手腕起到按摩作用的基础上展现翡翠手镯与人体、个性的完美结合的时代艺术。

- ★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠
- ★数千款翡翠玉镯、挂件、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你

翡翠是最美丽的时尚

翡翠的发展可以说是站在了巨人的肩膀上,它不但承袭了和田玉精湛的雕琢技术,有许多旷世精品问世,而且继承和发扬了中国近万年的玉文化,和白玉一起成为中国现代玉文化的代表。

美玉之于女子,自古就有“巧笑之瑳,佩玉之傪”的文句,形容女子相貌姣好,佩戴玉饰,举止端庄优雅。

现代时尚中,翡翠,谜一样的身世,谜一样的色彩,几乎让时尚界专家跌破眼镜。绿色的丰富,红色的热烈,黄色的高贵,紫色的高雅,白色的知性,黑色的深沉……恐怕再没有哪种石头,像翡翠这样把世间色彩演绎得如此丰富,如此透彻,如此至极。所以,无论什么眼睛看翡翠,无论什么节日戴翡翠,它永远都是最美的时尚。

翡翠的含蓄美,世界上任何性质的宝、玉石都没有像翡翠那样含蓄韵致,翡翠的含蓄表露出一种唯东方人才有的情感。它那冰莹含蓄的光泽,不浮华、不轻狂、不偏执、深沉而厚重,是人们追求和赞美的品质,这正是国人喜爱翡翠的原因之一。

中国人相信翡翠有灵性,长久佩戴可人玉相通。一片翠玉戴在手上,挂在胸前或系在腰间,除了装饰之美外,更有避邪求吉的神秘功能。因此,国内珠宝市场上的翡翠饰品多以传统的雕琢技术为主,题材取意吉祥,极富东方意蕴。

翡翠美是继承了自古以来玉所表现的各种美。如物质美、人格化后的心灵美及德行、仁爱、智慧、忠贞、真诚美,除此之外,翡翠美还重点突出了色彩美、造型美、材质美等。翡翠艺术品在整个中华文明的长河中,只是近期的后起之秀,但却却是玉文化的重要组成部分,代表着继承后的今天与孕育着玉文化更加灿烂的明天。

慈禧太后与翡翠

慈禧太后珍爱翡翠与历代的统治者相比是空前绝后的。她把成色好的翡翠看得比什么珍宝都贵重。慈禧用过的玉饰,把玩的玉器数量很多,足能装满3000檀香木箱。慈禧爱玉,被当时的满、汉达官贵人所知晓,于是他们向太后进贡宝玉,来博取慈禧的赏识,得以提拔重用。



齐鲁晚报 翡翠直销惠 德州站

时间:8月2日—4日 地点:美丽华大酒店1楼大堂 咨询电话:2600000 2696683 1528889027